
❐ 児童虐待やドメスティック・バイオレンスについてお聞きします

無回答 7 5 9 21

合計 463 1,057 35 1,555

70代 89 197 10 296

80代以上 49 114 10 173

50代 69 168 2 239

60代 108 234 3 345

30代 53 102 0 155

40代 56 142 0 198

10代 10 44 0 54

20代 22 51 1 74

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　10代で「２. 知らない」の割合が81％となっています。

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

無回答 6 11 10 27

合計 463 1,057 35 1,555

男性 191 466 7 664

女性 266 580 18 864

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 463 1,057 35 1,555

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「２. 知らない」の割合が70％となっています。

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　男女の差はほとんどありません。

問21 伊勢市が、児童虐待やドメスティック・バイオレンス（配偶者等の暴力）の相談窓口として、こども家庭相談セ

ンターを設置していることを知っていますか。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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